

太钢日报

把公司打造成全球范围
具有卓越品牌效应的特优钢企业

TISCO TAIGANG RIBAO 第10752期

国内统一刊号:CN14-0047 2016年11月7日 星期一 农历丙申年十月初八



公司传达学习省第十一次党代表大会精神

■记者 宋维东 报道

本报讯 中国共产党山西省第十一次代表大会胜利闭幕后,公司党委11月4日下午立即召开大会,传达学习大会精神,并就学习宣传和贯彻落实工作作出部署。会议号召,公司各级党组织、全体党员和干部职工要深入学习宣传和贯彻落实党的十八届六中全会精神和省第十一次党代会精神,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决贯彻省委“一个指引、两手硬”重大思路和要求,坚定信心、迎难而上,不忘初心,继续前进,奋力开创公司改革发展新局面,实现百年太钢梦想,为不断塑造山西美好形象、逐步实现山西振兴崛起作出应有贡献。

会议以视频会议形式举行。公司副处级以上党政领导;各分(子)公司、二级单位、业务部门正职领导;管理总部副处级以上党员领导干部;党群系统科级党员干部在主场会场参会。

省第十一次党代会代表,公司董事长、党委书记李晓波主持会议。

李晓波介绍了大会盛况和主要精神。受公司党委委托,省第十一次党代会代表、不锈冷轧厂连轧作业区班长牛国栋传达了十届省委报告和大会通过的关于十届省委报告的决议精神;省第十一次党代会代表、热连轧厂1549毫米电气作业区点检员袁盛芝传达了十届省纪委工作报告和大会通过的关于十届省纪委工作报告的决议精神。

省第十一次党代会代表以习总书记系列重要讲话精神为指导,总结了过去五年工作和重要启示,明确提出了治晋理政的总方略总要求和总目标,系统部



署了今后五年的重点工作,选举产生了新一届省委和省纪委。这次大会,是一次凝聚共识、激励奋进的大会,是一次积极向上、风清气正的大会。这次大会从思想上、政治上、组织上,为全面正确地贯彻党的理论和路线方针政策,把中国特色社会主义在山西坚持和拓展好,提供了坚强保证和坚实基础。以这次大会为标志,山西的历史翻开了新的一页。大会号召,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,团结带领全省广大党员和人民群众,开拓进取,顽强拼搏,为全面建成小康社会,不断塑造美好形象、逐步实现振兴崛起而努力奋斗!

会上,李晓波传达了省委书记骆惠宁就学习贯彻党的十八届六中全会精神

所作的重要讲话精神。就学习宣传、贯彻落实好六中全会精神和省第十一次党代会精神,李晓波提出明确要求。一是要思想上高度重视,充分认识党的十八届六中全会和省第十一次党代会的重大意义。学习宣传和贯彻落实六中全会精神和省第十一次党代会精神是当前和今后一个时期的首要和重大政治任务。公司各级党组织和广大党员要以高度的政治责任感和使命感,认真做好学习宣传和贯彻落实工作,切实把思想和行动上统一到六中全会和省党代会精神上来,把力量凝聚到完成六中全会和省党代会确定的各项任务要求上来。二是要认真组织好学习宣传。要利用党委中心组、“三会一课”等多种形式,多层面、多渠道迅速地把六中全会精神和省第十一次党代

会精神传达到每一个支部、每一名党员、每一名职工;要把学习六中全会和省党代会精神同“两学一做”学习教育结合起来,学深悟透、融会贯通;广泛开展六中全会和省党代会精神的宣传教育,进一步在全公司营造学习宣传贯彻六中全会精神和省党代会精神的浓厚氛围。三是要坚持领导干部带头。各级领导干部要带头学习宣传、带头安排部署、带头贯彻落实。要切实增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移推进全面从严治党;认真贯彻全面从严治党新的重大部署,切实加强和规范党内政治生活,全面落实党内监督责任,以钉钉子的精神推动全面从严治党各项任务落到实处;要坚决贯彻省委“一个指引、两手硬”重大思路和要求,坚定信心、迎难而上,不忘初心、继续前进,奋力开创公司改革发展新局面。四是要将学习宣传贯彻六中全会精神和省第十一次党代会精神与推动当前各项工作结合起来。要按照忠诚担当、攻坚克难的要求,切实抓好安全生产、品种质量、市场开发、科技创新、节能减排、环境保护、降本增效等各项工作,进一步关心职工生活,充分调动全员积极性、主动性和创造性,创造更好的业绩,以优异成绩迎接公司第十一次党代会和党的十九大召开。

各分(子)公司、二级单位、业务部门其他中心组成员、基层党支部书记、党群系统全体人员在分会场参会。

(上图摄影/白治斌)

公司开展EAP兼职人员素质提升培训

■记者 王旭宏

通讯员 马利军 报道

本报讯 日前,太钢“EAP(员工心理援助计划)兼职工作者素质提升培训班”在太原工业学院心理健康教育与咨询中心正式开课,这是太钢强化EAP服务体系的一项重大举措,也是公司加强EAP管理队伍建设的重要内容,标志着我公司EAP工作步入规范化专业化轨道。

本次培训由取得国家级心理咨询师资格的知名专家任教,教学内容包括个人成长和咨询实战,通过以成长小组方式及心理咨询理论、方法、技巧等学习,着力提升心理咨询师针对不同个体服务的应变技巧和实战能力,其中还穿插组织团体辅导、心理沙龙、拓展训练等内容。

来自公司各二级单位的25名具有国家二、三级心理咨询师资格的EAP兼职工作者参加培训,学员每周学习一次,将进行28次专项学习。

太钢受邀见证“胖五”

11月3日20时43分,我国最大推力新一代运载火箭长征五号,在中国文昌航天发射场点火升空。作为中国首款重型运载火箭,它的成功发射意味着我国的火箭运载能力正式进入了世界第一梯队,中国的运载火箭顺利完成了更新换代,从此进入了重型火箭的时代。

受长征五号研制单位——中国航天科技集团的邀请,太钢参加了现场发射活动。集团公司副总经理周宜洲代表太钢在现场观看了发射盛况。

在此次发射中,太钢产品又一次续写钢铁骄傲——三类四种产品成功应用于长征五号运载火箭关键部位,助力“胖五”首飞成功。这也是在今年

短短五个月时间内,太钢产品第四次助力我国航天项目飞天成功。

太钢产品与航天工程结缘已久,自2003年10月15日我国成功发射神舟五号,实现了中华民族千年“飞天”梦想开始,太钢产品便频频现身重大航天工程,先后应用于“嫦娥探月工程”月球探测器,“神舟”系列飞船,“长征”系列运载火箭,“天宫一号”“天宫二号”目标飞行器,截至目前已有二十种产品助飞航天事业。

随着我国航天事业的不断发展,“太钢制造”将不再是一个简单的产地定义,而会成为我国“钢铁智造”能力的证明。

(供稿/杨毅 李惠军)

